

Dragi maturanti,

Podsjećam na informacije o kojima smo razgovarali na satima razredne zajednice...

NEDOLAZAK NA ISPIT

* Ako prijavljeni ispit **nije objavljen u roku**, a ispitu se ne pristupi, o razlozima se mora izvijestiti ispitno povjerenstvo najkasnije u roku od 24 sata od početka ispita.

Dokazi o opravdanosti izostanka moraju se dostaviti u roku od tri dana nakon održanoga ispita.

Ako se ispit ne odjavi u propisanom roku i ne prilože dokazi o opravdanosti izostanka, smatra se da je iskorišten ispitni rok te je **nužno platiti naknadu za troškove polaganja ispita** (175 kn).

PONAŠANJE NA MATURI

* **Kada doći u školu?**

Učenici se moraju okupiti pred ispitnom prostorijom najkasnije 30 minuta prije početka ispita.

Što znači da u školu treba doći ranije – oko 40 minuta prije početka ispita!

* **Što moram ponijeti sa sobom?**

Učenik na ispitu mora imati **osobni dokument s fotografijom**, koji prije početka ispita pokazuje dežurnom nastavniku, a potom ga stavlja na rub stola.

Učenici mogu na ispitu imati samo **pribor ili pomagala**, koji su za svaki ispit propisana u predmetnome ispitnom katalogu (kemijska olovka plave ili crne boje, ostali dozvoljeni pribor odnosi se na ispite iz matematike, fizike, kemije.)

Dozvoljena je **bočica s vodom** u plastičnoj, prozirnoj ambalaži bez naljepnice.

Sve osobne stvari koje ne smiju imati za vrijeme pisanja ispita (**ISKLUČENI mobilni uređaj**, slušalice, ručne satove i druge elektronske uređaje) učenici moraju odložiti na za to posebno predviđeno mjesto.

* **Što ako zakasnim?**

Radije nemoj.

Ako učenik zakasni na početak ispita manje od 30 minuta, može pristupiti polaganju ispita, no vrijeme polaganja mu se ne produžuje. Iznimno, na ispitu koji se sastoji od dva dijela, a provodi s kraćim prekidom između dvaju dijelova, kašnjenje nije dozvoljeno na drugi dio ispita.

Ako je kašnjenje iz opravdanih razloga, učenik polaže ispit u jesenskom roku, ali se smatra da nije iskoristio rok. Kao opravdani razlozi za kasniji početak ispita zbog kašnjenja smatraju se:

- zdravstveni problemi,
- okolnosti u prometu, koje su uzrokovale nepravovremeni dolazak i koje se mogu dokazati,
- smrt u obitelji, prometna ili druga nesreća,
- drugi izvanredni događaji.

Dokaze o opravdanosti kašnjenja treba dostaviti Školskom ispitnom povjerenstvu.

*** Što ako moram prekinuti pisanje ispita?**

Ako učenik iz opravdanih razloga prekine ispit, ispitno povjerenstvo produžit će mu vrijeme polaganja ispita za duljinu vremena prekida, ali najviše do 50% vremena predviđenoga za trajanje ispita. Opravdani razlozi prekida polaganja ispita jesu:

- zdravstveni problemi,
- drugi izvanredni događaji.

*** Mogu li izaći iz ispitne prostorije tijekom ispita?**

U pravilu, prvih 30 minuta nakon početka ispita i zadnjih 15 minuta prije isteka vremena određenoga za rješavanje ispita, niti jedan učenik ne smije napustiti ispitnu prostoriju.

Dakle, ako ranije završite s ispitom, možete ga predati i otići – ali ne prvih 30 i zadnjih 15 minuta!

Odlazak natoalet moguć je uz pratnju nastavnika

U vrijeme pisanja ispita koji se sastoje od dva dijela – u vrijeme stanke učenici ne smiju napuštati ispitnu prostoriju, mogu ići na toalet u pratnji nastavnika.

KRŠENJE PRAVILA

Nedozvoljena ponašanja učenika na ispitu jesu:

1. nepridržavanje uputa dežurnoga nastavnika,
2. upisivanje neprimjerenih znakova ili neprimjerenih sadržaja u ispitni test,

3. nepridržavanje uputa o uporabi propisanoga pribora,
4. osvrtnanje, razgovaranje, odnosno sporazumijevanje,
5. ometanje tijeka ispita,
6. prepisivanje ili dopuštanje prepisivanja,
7. posjedovanje ili korištenje nedopuštenih pomagala,
8. predavanje uratka drugoga pristupnika,
9. nedozvoljeno posjedovanje ispitnih materijala,
10. zamjena identiteta pristupnika.

Mjere koje se izriču u slučajevima utvrđenoga nedozvoljenog ponašanja jesu:

- a) **opomena** – kao upozorenje kod prvoga primijećenoga nedozvoljenoga ponašanja od točke 1. do 6.
- b) **prekid dijela ispita ili ispita** kod ponovljenoga nedozvoljenog ponašanja od točke 1. do 6. i prvoga primijećenoga nedozvoljenog ponašanja točaka 7. i 8.
- c) **poništanje svih položenih ispita** – u slučaju točaka 8., 9. i 10.

Mjeru poništenja svih položenih ispita državne mature izriče ravnatelj Centra. Ravnatelj Centra može poništiti ispite i u drugim slučajevima, a u kojima je dovedena u pitanje zakonitost provedbe ispita.

Osim mjera koje su propisane i koje se poduzimaju prema članku 38. Pravilnika o polaganju državne mature, Centar donosi odluku o zabrani polaganja ispita u tekućoj i sljedećoj školskoj godini zbog teških povreda kojima je dovedena u pitanje zakonitost provedbe državne mature prema člancima 29. i 31., stavku 4. Pravilnika o polaganju državne mature.

PRIGOVORI

U slučaju sumnje u nepravilnosti u provedbi ispita državne mature ili u postupke koji su nastali kršenjem pravila o provedbi ispita te na ocjenu ispita, učenik može podnijeti prigovor.

Pisani prigovor u svezi s nepravilnošću u provedbi ispita podnosi se najkasnije u roku od 48 sati od pisanja ispita, a **prigovor na ocjenu ispita** najkasnije 48 sati od objave rezultata ispita. Prigovor se podnosi isključivo na bodovanje određenog zadatka te mora sadržavati podatak o kojemu se zadatku radi i na što se konkretno podnosi prigovor.

Učenik pisani prigovor podnosi ispitnome povjerenstvu u školi.

Mišljenje o opravdanosti prigovora učenika donosi ispitno povjerenstvo i proslijeđuje ga Centru.

Konačnu odluku o prigovoru učenika, u svezi s nepravilnostima provedbe ispita i prigovoru na ocjene donosi Centar u roku od pet radnih dana od završetka roka za zaprimanje prigovora. Odluku Centar donosi na temelju mišljenja ispitnoga povjerenstva o opravdanosti prigovora. U slučaju da Centar utvrdi da je prigovor u svezi s nepravilnostima u provedbi ispita državne mature ili postupcima koji su nastali kršenjem pravila o provedbi ispita opravdan, Centar može odrediti ponovno polaganje ispita.

JESENSKI ROK

Učenici koji nisu položili ispite državne mature nisu nezadovoljni rezultatima, mogu ponovno polagati ispite u jesenskom roku – ali tada plaćaju ispite.

Prijave za jesenski rok su od 20.7. do 31.7.

Obavezno se javite ispitnoj koordinatorici za detalje.

I JOŠ...

* **Dokazi o pravu prednosti upisa na visoka učilišta** dostavljaju se Središnjem prijavnom uredu. Učenici koji ostvaruju pravo prednosti pri upisu na visoka učilišta, dokumentaciju kojom dokazuju stečena prava dostavljaju na adresu: Agencija za znanost i visoko obrazovanje Središnji prijavni ured Donje Svetice 38 10 000 Zagreb.

* **Posjedujem posebno postignuće (državno natjecanje, međunarodno natjecanje, kategorizaciju sportaša i ostala posebna postignuća), ali mi još nije uneseno u sustav, zašto?**

Kategorizacija sportaša, državna i međunarodna natjecanja znanja bit će unesena automatski (nije potrebno slati dokaz o postignuću) tijekom mjeseca lipnja i srpnja za ljetni upisni rok odnosno do sredine mjeseca rujna za jesenski upisni rok.

Podatke o **gradskim, županijskim i svim ostalim natjecanjima** koje neka visoka učilišta vrednuju, u sustav unose sama visoka učilišta. Kandidati su dužni dokaze o sudjelovanjima na natjecanjima dostaviti visokim učilištima do roka koji propiše visoko učilište te u slučaju netočnih ili nepotpunih podataka treba se obratiti samom visokom učilištu kojem se dokaz dostavlja.

U slučaju netočnih i/ili nepotpunih podataka nakon rokova navedenih na mrežnoj stranici www.studij.hr u izborniku *Sve o prijavama/Posebna postignuća* trebate kontaktirati *Središnji prijavni ured* na broj **01/6274-844**.

* **Završio sam još jednu srednju školu, zašto mi bodovi nisu pridodani?**

Dokaz o završetku još jedne srednje škole potrebno je dostaviti visokom učilištu koje ga vrednuje nakon čega visoko učilište unosi te dodatne bodove u sustav.

*** Plaćanje oportunitetnih troškova** odnosi se samo na onaj studijski program na kojem se ostvari pravo upisa, dobije upisni broj, a ne izvrši se upis studijskog programa na tom visokom učilištu. Zato je iznimno važno s liste prioriteta izbrisati one studijske programe za koje znate da ih ne biste nikada upisali.

Ako biste upisali bilo koji studij koji se nalazi na vašoj listi prioriteta tada ne morate brisati studijske programe s liste prioriteta.

*** Moram li prije formiranja konačnih rang-lista sa svoje liste prioriteta izbrisati sve studijske programe osim jednog?**

Potrebno je pobrisati samo one studijske programe za koje znate da ih nikako ne biste upisali. Na vašoj listi prioriteta moguće je ostaviti sve prijavljene studijske programe, ali u tom slučaju morate biti spremni upisati bilo koji od prijavljenih studija.

I ZA KRAJ

Pamet u glavu i sretno!

Možete vi to ;-)